

蒋兴保获“见义勇为”荣誉称号

烟台市相关部门将号召全市学习他的先进事迹



“破烂王”徒手接住坠楼人

本报烟台6月1日讯(记者 侯艳艳 李大鹏) 近来,烟台“破烂王”蒋兴保勇救坠楼者的事迹在齐鲁大地广为流传,社会各界人士纷纷到医院看望蒋兴保。6月1日,烟台市社会管理综合治理委员会和烟台市见义勇为基金会授予蒋兴保“烟台市见义勇为先进个人”荣誉称号,并为他颁发了1万元奖金。

5月28日,本报记者了解到蒋兴保的英勇事迹后,第一时间联系到烟台市见义勇为基金会,见义勇为基金会相关负责人得知情况,对本报报道进行了持续关注。

6月1日上午,烟台市见义勇为基金会秘书长逢秀国、烟台市

综治办副主任李更卿来到烟台解放军第107医院看望蒋兴保,逢秀国亲自将相关荣誉证书和1万元奖金交给蒋兴保。

逢秀国说,相关部门获悉蒋兴保事迹后也十分重视,立即对此事展开调查。“蒋兴保同志在他人生命受到威胁时,不顾个人安危,挺身而出,表现了奋不顾身、见义勇为的崇高精神。”逢秀国说,媒体的报道引起了强烈的社会反响,为进一步弘扬正气,烟台市社会管理综合治理委员会、烟台市见义勇为基金会决定,授予蒋兴保同志“烟台市见义勇为先进个人”荣誉称号,并号召全市人民认真学习蒋兴保同志的先进事迹。



蒋兴保展示“见义勇为荣誉证书”和相关文件。

本报记者 侯艳艳 摄

小伙怕爹要钱 竟报遭窃假案

本报滨州6月1日讯(记者 王忠才 通讯员 周向阳) 近日,滨州男青年曹某报警称,银行卡内的7800元被盗刷,警方一查却发现根本没有这事儿。原来他跟父亲吹嘘挣了钱,又怕农忙时节父亲跟他要钱,才自导自演这“坑爹”的闹剧。

5月28日8时30分,在滨州市一处工商银行ATM取款机处,21岁的滨州市民曹某报警,称早8点左右,他在取款机提取了100元,因忙于接电话未退出银行卡便离开,在随后的7分钟内接到银行的3条短信称7800元被提取。

办案民警调取了曹某的银行卡使用记录及案发时间段的视频监控,发现曹某提钱后直接将银行卡退出,并没有异常情况。民警调取记录发现,曹某取款前银行卡内只有400余元,与他所说的被盗刷7800元严重不符,于是怀疑他出于某种原因报了假案。

5月31日上午,办案民警再次询问曹某时,曹某承认自己确实是报了假案。原来曹某外出打工后,多次回家在父亲面前吹嘘挣了不少钱,但是后来又怕父亲在农忙时节跟他要钱,就报案谎称银行卡被盗刷,也以此来欺骗父亲。在民警的批评教育下,曹某认了错。

争男友初中女生狂扇“情敌”耳光

后又找来社会青年殴打“心上人”

本报烟台6月1日讯(记者 李大鹏 侯艳艳 通讯员 王行良) 为与同校女生争夺男友,蓬莱一初中女生竟对女孩的“女友”连扇多个耳光,并纠集多名社会朋友殴打她喜欢的男生,致使男孩头部被打伤。

6月1日13点30分左右,蓬莱市旅游度假区派出所接到指令称,有人在海边打架,民警立即赶到现

场,发现一名十四五岁的男孩头部被打伤。民警立即将受伤男孩送往医院救治,并展开调查工作。

经调查,受伤男孩小李是蓬莱市某中学一名初三学生,同校一名女生小朱一直非常喜欢小李,并对他展开“爱情攻势”,但小李多次拒绝小朱邀约。今年5月,小朱突然听说小李与同校另一名女生小赵正

在“处对象”,非常气愤。于是便约小赵找地方“谈谈”,并威胁她:如果不去,下周一“要她好看”。小赵怕小朱真的在学校“收拾”她,只好让小李陪她到海边赴约。

来到海边广场后,小朱把小赵单独叫到没人的地方商谈,其间因为双方言语不合,小朱上前连扇小赵20多个耳光。小李看到后,赶忙

上前将两人拉开,小朱看到小李护着小赵更加生气,随后打电话叫来五六个“社会朋友”,这几个“社会朋友”十多分钟后就骑三辆摩托车赶到,二话不说直接把小李打倒在地,后来小李父亲赶到,打人的几个小青年才骑车逃走,小李父亲随后报了警。目前案件正在进一步调查当中。(文中人物均为化名)



要亮点 不要污点